

## К НАШИМ ЧИТАТЕЛЯМ

Не успела отойти редакция, как и редакции других изданий, от повышения цен в конце года за услуги связи по их распространению, подписке, доставке газет читателям, как новое поднятие цен. Без объяснений каких-либо причин министерство связи Республики подняло цены, в частности — по нашей редакции в 5,2 раза. С учетом всех расходов теперь газета будет обходиться городу в миллион с лишним рублей вместо 150 тысяч, что было в 1991 году. Так что, уважаемый читатель, ты теперь держишь в руках газету уже не за 51 копейку, подписавшись на нее по 15 копеек за экземпляр, а за 1 рубль 20 копеек. Пока городской Совет не отказывается нести расходы по газете, но чем кончится, не дай Бог, новый скачок цен, который обещают наши экономисты... Возможно, расходы эти станут непомерными, и город вообще останется без газеты. Во всяком случае ряд газет в республике по этой причине уже закрылся.

Вот такой не совсем приятный факт, о котором мы хотим поставить вас в известность.

А следом — и второе. По причине отсутствия в областной типографии материалов для выпуска газеты из-за продолжающихся разрываться связей между республиками бывшего СССР газета «Лисаковская новь», как и все другие газеты в области, в течение примерно одного месяца будет выходить только раз в неделю, в субботу, чтоб была возможность обеспечить лисаковцев в числе других новостей и свежей программой телевидения. В областном производственном объединении «Полиграфия» пытаются решить проблему, подключить республиканские органы, и мы надеемся, что двухразовый выпуск газеты «Лисаковская новь»

За гуманизм  
и  
Демократию!

Городская общественно-политическая газета

# Лисаковская НОВЬ

Газета издается с 1 марта 1969 года

Суббота, 8 февраля 1992 года

№11 (2955)

Цена 51 коп. Для подписчиков — 15 коп. (Для ветеранов, инвалидов, многодетных семей — 13 коп.).

### ◆ К СЕССИИ ГОРСОВЕТА

## ВЫХОД? СОЗДАНИЕ СВОБОДНОЙ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ЗОНЫ!

Наш корреспондент встретился с заместителем председателя исполкома горсовета А. Я. Ильницким и попросил продолжить начатый на страницах нашей газеты разговор по вопросам работы строительно-инвестиционного комплекса Лисаковска.

**Корр.:** На предстоящей сессии горсовета будут рассмотрены и проблемы инвестиций в нашем городе. В предыдущих наших беседах Вы говорили о том, что работаете над анализом их. Как Вы оцениваете сегодняшнее состояние социально-экономической базы Лисаковска?

**А. И.:** Город и его промышленные предприятия, вступающая в рынок, имеют слабую социально-экономическую базу.

Основные градообразующие предприятия (Лисаковский ГОК и Краснооктябрьское БРУ) гор-

циально новых технологий и техники, коренным образом повышающих качество — конкурентноспособность выпускаемой продукции (железрудного концентрата, боксита), не говоря уже о комплексном использовании месторождений, на базе которых они работают.

Такое положение сложилось в основном в середине 70-х годов, когда город по-прежнему приостановил свое развитие. К тому времени и относится принятие решений о необходимости создания новых высокорентабельных производств, ориентированных в основном на женский труд. Поиск инвесторов занял более десяти лет.

К началу 90-х годов сформировалась модель инвестиционной деятельности Лисаковска на 1990–1995 годы, позволяющая создать в городе многоотраслевую производственно-

промышленное строительство, для устранения складывающихся диспропорций в социально-экономическом развитии городского хозяйства и комплексной застройки города.

Но разработанная модель была ориентирована на инвесторов (союзные и республиканские министерства), выделяющих безвозмездно централизованные капитальные вложения. Она носила, в основном, вероятностный характер, так как для ее обоснования не были выполнены расчеты, хотя бы на уровне ТЭО. Не взяты в расчет реальные возможности подрядных организаций (треста «Лисаковскрудстрой»). Создавшееся положение на стройке лишней раз указывает на слабое место городского строительного комплекса — маломощность треста «Лисаковскрудстрой». Несмотря на принимаемые в последние го-

(недостатки в организации производства и труда на стройке) причин создал все предпосылки для банкротства треста и превращения его в малочисленные строительные организации, не способные выполнять задачи создания и расширения воспроизводства единого производственно-хозяйственного комплекса города.

**Корр.:** Но сегодня уже практически нет названных инвесторов. Какова перспектива заводов и города?

**А. И.:** Похоже, что эти предпринятия ожидает судьба наших горнорудных предприятий. С той разницей, что завод химволокна, на строительство которого сейчас затрачено более 70 млн. рублей, может быть «законсервирован», а к строительству завода «Свемо» так и не приступим в обозримое время.

Такое положение сложилось

возобновится быстрее, чем они обещают.

## ВСЕМИРНЫЙ КУРУЛТАЙ КАЗАХОВ

Созвать конгресс представителей казахской диаспоры, существующей во многих странах мира, решил ряд общественных организаций республики. С этой целью образован оргкомитет, который возглавил народный депутат, первый секретарь правления Союза писателей Казахстана Калдарбек Найманбаев.

Оргкомитет провел первую пресс-конференцию. По разным причинам и в разное время, говорилось на ней, оказались за пределами родины отдельные люди, семьи и даже целые роды. И пока трудно определить точно, в каких странах и сколько проживает казахов. Установить прямые связи с соотечественниками за рубежом, дать им возможность увидеть землю предков, а тем, кто пожелает, помочь вернуться на жительство в суверенный Казахстан — таковы задачи, которые ставят перед Всемирным курултаем казахов его организаторы. Провести его намечено в сентябре нынешнего года в Алма-Ате. Затем, как предполагается, гости смогут проехать по трем маршрутам — в западные, южные и восточные области республики.

Подготовка к этому беспрецедентному событию в истории казахского народа уже разворачивается — готовятся к изданию несколько книг, планируются съемки кинофильмов.

К участию в организации и проведении курултая соотечественников в Казахстане приглашаются все партии и общественные движения, выступающие за единение на основе гуманистических принципов.

М. БУЛЬДЕКБАЕВ,  
корр. КазТАГ

порядного профиля являются низкорентабельными и используются в основном мужской труд. И как следствие этого — бедный городской бюджет и дисбаланс трудовых ресурсов. Это положение еще усугубляется тем, что данные предприятия, по-существу, не достигнув проектных показателей, были приостановлены в своем развитии.

Последние годы как на комбинате, так и в рудоуправлении вследствие отсутствия инвестиций замедлена практическая работа по внедрению прин-

хозяйственную структуру, объединяющую как ранее существовавшие базовые горнорудные предприятия, так и вновь создаваемые высокорентабельные предприятия (заводы химволокна, «Свемо» и трикотажная фабрика). При этом решались задачи повышения экономической самостоятельности и устойчивости единого городского хозяйственного комплекса, создания новых рабочих мест, ориентированных на более квалифицированный и женский труд, привлечения дополнительных средств новостроек на не-

дн меры по укреплению материально-технической базы, улучшению социально-бытовых условий, трест из года в год планомерно снижает осваиваемые объемы строительно-монтажных работ по генподряду, а объемы СМР, выполняемые собственными силами, по-существу, остались без изменений. Ряд объективных (развал строительного комплекса в стране и республике, нехватка квалифицированных кадров, неудовлетворительное материально-техническое обеспечение) и субъективных

в силу того, что инвесторы (Минхимнефтепром и Минобщемаш) прекратили свое существование, и практически стройки брошены на произвол судьбы. Кроме того, в связи с распадом союзных структур изменились потребности в объемах намечаемой к выпуску продукции.

**Корр.:** Какой выход из создавшегося положения Вы видите?

**А. И.:** Нам четко представляется, что построить эти предприятия возможно только при [Окончание. Нач. на 2 стр.]



Это была обычная литературная викторина по сказкам Корнея Чуковского.

Необычным, на наш взгляд, было то, что проходила викторина очень непринужденно, свободно, без всякой заорганизованности.

У нас же на литературной викторине ребята свободно общались, высказывали свои мнения, делали выводы.

Я считаю это добрым началом. Провела викторину воспитатель старшей группы Наталья Владимировна Лохмакова. В нашем саду она — со дня открытия, два года. А вообще ее стаж работы с детьми — девять лет. Главное достоинство Натальи Владимировны — умение создать благоприятный нравственно-психологический микроклимат в детском коллективе. Каждый ребенок в ее группе чувствует себя уверенно и свободно.

Одной из первых в нашем саду Наталья Владимировна стала уделять больше внимания физкультурно-оздоровительным мероприятиям. У нее — это целый комплекс. Ежедневно дети после сна занимаются физкультурой в зале, проходят все оздоровительные процедуры — от полоскания горла и фитотерапии до точечного самомассажа. А после занятий — обязательно душ в бассейне.

**Л. ЗАХАРОВА,**  
заведующая  
детским садом «Сказка».

(Гонорар прошу перечислить на счет редакции газеты).

## ЕСТЬ ЗОЛОТО СУВЕРЕННОГО КАЗАХСТАНА

Первый слиток золота весом в 10,5 килограмма, извлеченного из руды, добытой в республике, выплавленный на наших заводах и очищенный до высшей пробы, продемонстрировали Президенту Н. А. Назарбаеву председатель Восточно-Казахстанского облисполкома А. С. Омаров и генеральный директор Усть-Каменинорского свинцово-цинкового комбината А. С. Куленов.

Характерно, что драгоценный металл получен как попутный компонент из свинцово-цинковых руд, перерабатываемых на комбинате. Правда, до последнего времени он в виде сплава доре отправлялся в Новосибирск. Год упорного труда потребовался металлургам Рудного Алтая, чтобы создать у себя новое производство, построить специальный цех, освоить совершенную технологию получения драгоценного металла.

Президент тепло поздравил металлургов с большим успехом. Генеральный директор комбината заметил, что следующую партию золота будет довольно трудно демонстрировать потому, что она будет измеряться уже десятками тонн.

[КазТАГ].



# ВЫХОД? СОЗДАНИЕ СВОБОДНОЙ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ЗОНЫ!

(Окончание. Нач. на 1 стр.).

условия сохранения госзаказа (в любой из оставшихся его форм). Через другую форму, не отражающую республиканские интересы, нельзя будет получить инвестиции и, что не менее важно, материально-технические ресурсы.

Вследствие исключения из проекта завода химволокна производства ПАН-жгутика и появлением свободных мощностей и производственных площадей, а также с уменьшением мощности завода медоборудования (с учетом потребностей только республики), специалисты обеих дирекций строящихся заводов и по инициативе горисполкома проектный институт «Уралпромпроект» приступили к проработке вариантов размещения завода медоборудования на промплощадки завода химволокна.

Предварительные данные показывают, что в результате реализации этой идеи мы сможем значительно повысить экономическую устойчивость завода химволокна, увеличить выпуск особо дефицитных товаров народного потребления, при этом снизив затраты и, что особенно важно, физические объемы строительства. Рассматривается вариант приближения сроков выпуска медоборудования. Но точный ответ получим после завершения трехвариантного технико-экономического обоснования.

Дальнейшее развитие города на более длительную перспективу мы связываем с укреплением существующих и строя-

## НУЖЕН ВЕЩЕВОЙ РЫНОК

Как человека нового в Лисаковске, меня удивляет то, что в области только в нашем городе отсутствует вещевой рынок.

В наше трудное время, когда ничего не купишь в магазинах, можно было бы что-то приобрести на базаре. Раньше, мо-

жет, и не нужен был вещевой рынок в Лисаковске, так как дорога на Кустанайский базар стоила всего 5 рублей. Сейчас она обходится около 50 рублей (билет туда и обратно по 16 рублей 10 копеек плюс питание) плюс потерянный выходной день, головная боль и безрезультатность поездки, потому что на базаре не всегда найдешь нужную вещь, а если найдешь, то может оказаться не по кошельку. Да и наличные деньги уходят из города.

Э. РАДЧЕНКО.

## БУДЕТ

Мы попросили ответить на это письмо директора малого предприятия «Рынок» Е. В. Мосюк:

— На сегодняшний день у нас нет территории для организации вещевого рынка, о необходимости которого мы знаем. Поэтому наше предприятие готовит этот вопрос для рассмотрения в исполкоме. В случае предоставления нам территории, уже к концу текущего года будет действовать такой рынок.

◆ СПРАШИВАЛИ! ОТВЕЧАЕМ!

## НАЛОГ НА ДОБАВЛЕННУЮ СТОИМОСТЬ

В редакцию газеты поступает много вопросов по налогу на добавленную стоимость. Наш корреспондент встретился со старшим налоговым инспектором Тamarой Николаевной Буковской и попросил рассказать об этом налоге.

**Корр.:** Что представляет собой новый налог и кто является его плательщиком?

**Т. Б.:** Налог на добавленную стоимость представляет собой форму изъятия в бюджетную систему части прироста стоимости, созданной в процессе производства товаров (работ, услуг) и вносимый в бюджет по мере их реализации.

Плательщиками налога являются все предприятия, независимо от форм собственности, в том числе индивидуальные и частные, а также лица, занимающиеся предпринимательской деятельностью, если выручка от реализации превышает 100 тысяч рублей в год.

**Корр.:** Каковы механизм налогообложения в данном случае и размеры ставок? Есть ли льготы?

**Т. Б.:** Обложению налогом на добавленную стоимость подлежат реализации на территории Республики Казахстан товаров, в том числе производственно-технического назначения, выполняемые работы и оказываемые услуги.

Предоставляется законом и ряд льгот. Например, не об-

жа почтовых марок, маркированных открыток, конвертов и лотерейных билетов. Услуги в сфере народного образования. Плата за обучение детей и подростков в кружках, секциях, студиях и за использование спортивных сооружений. Услуги по содержанию детей в ДДУ, а также по уходу за больными и престарелыми. Продукция, реализуемая колхозами и совхозами в школьных столовых и буфетах, детских садах, домах инвалидов, сельских больницах и пансионатах.

Ставки налогов установлены следующие:

по товарам, реализуемым по свободным рыночным ценам и тарифам, — 28 процентов;

по товарам, реализуемым по регулируемым ценам и тарифам — 21,88 процента; по такой же ставке облагаются обороты у предприятий розничной торговли, общепита, а также у предприятий, осуществляющих посредническую деятельность.

**Корр.:** Во что это обходится рядовому покупателю?

**Т. Б.:** Реализация товаров (работ, услуг) производится: по свободным отпускным ценам и тарифам, увеличенной на сумму налога на добавленную стоимость;

по регулируемым ценам и тарифам, включающим в себя

жачая взносу в бюджет, определяется как разница между суммами налога, полученными от покупателей за реализуемые товары и услуги и суммами налога, уплаченными поставщиком за материальные ресурсы, топливо, работу и услуги.

Приведу пример исчисления этого налога для предприятий розничной торговли.

Товар оплачен поставщику исходя из свободных отпускных цен на сумму 128 тысяч рублей (в том числе налог 28 тысяч рублей), выручка от продажи товаров по свободным рыночным ценам составила 166,4 тысячи рублей. Сумма налога 8,4 тысячи рублей (арифметически это можно записать так:  $(166,4 - 128) \times 21,88$ ).

Еще один пример по исчислению налога на изготовление товаров народного потребления в сфере бытовых услуг.

Пошив пальто из материала ателье. Стоимость материала — 1000 рублей (в том числе налог поставщиком — 750 рублей). Стоимость пошива — 512 рублей. Сумма налога составит 166 рублей 70 копеек или арифметически это можно записать так:  $(12 \times 21,88) + (1000 - 750) \times 21,88$ .

Выручка от реализации услуг по ремонту и обслуживанию радиотехнической аппаратуры, а также бытовых приборов в период гарантийного срока их эксплуатации, вклю-

## С МИРУ ПО СТРОЧКЕ УЕХАЛИ ЗА ГРАНИЦУ

ТОКИО. (Корр. ТАСС). До 70 тысяч специалистов по ключевым отраслям науки уехали за границу из бывшего СССР в поисках лучшей доли только в 1990 году, и в настоящее время новые тысячи бомбардируют западные исследовательские центры и университеты просьбами о приеме на работу.

Основной поток «утечки мозгов» по-прежнему направляется в США, и в нем преобладают специалисты в области теоретической физики — отрасли, где советская наука традиционно имела особенно высокие достижения.

## НИ ЧИТАТЬ, НИ ПИСАТЬ

НЬЮ-ИОРК. (Корр. ТАСС). Вызвавшее в США бурю возмущения заявление председателя палаты представителей парламента Японии о том, что американские рабочие «неграмотны», во многом подтверждается исследованиями в самих Соединенных Штатах.

Как указывается в опубликованном докладе консалтинговой фирмы из Детройта «Эйч-ар стратегджиз», почти 70 процентов американских рабочих не обладают элементарными навыками в области чтения, письма и математики. Японский парламентарий утверждал, что около трети американских рабочих неграмотны, и поэтому управляющие не могут отдавать им распоряжения в письменном виде.

## «СЕКРЕТНОЕ ОРУЖИЕ»

щихся промышленных предприятий и, в первую очередь, треста «Лисаковскрудстрой».

В целом для создания устойчивой работы городского строительно-инвестиционного комплекса необходимо ускорить поиск инвесторов.

При этом нам представляется, что мы должны более эффективно использовать имеющиеся в нашем регионе мощные природные ресурсы, а также благоприятные социально-экономические факторы. Это касается прежде всего комплексного использования месторождений полезных ископаемых, плодородия почв, свободных территорий для застройки, водных ресурсов, развитой транспортно-энергетической инфраструктуры, достаточно развитой сферы обслуживания и исходного благоустроенного жилого фонда.

Как показала многолетняя практика поиска инвесторов, практические задачи по более эффективному, комплексному использованию природных ресурсов региона внедрением принципиально новых технологий и оборудования, без привлечения иностранных фирм и капитала в настоящее время не решить. Чтобы привлечь инофирмы к работе в регионе, нужно создать здесь свободную экономическую зону (СЭЗ).

Обоснованное решение о создании СЭЗ можно принять только после глубокой и всесторонней (комплексной) научной проработки. В качестве исполнителей этой работы можно привлечь научные учреждения Академии наук СССР (России) и Казахстана. И, прежде всего, те, которые уже работали в нашем регионе. Для целенаправленной и организованной работы по созданию Лисаковской региональной свободной экономической зоны необходимо создать городской оргкомитет (инициативную группу), который разработает и организует исполнение конкретных мероприятий.

О. БАРАНОВА.

лагаются этим налогом товары (работы, услуги), экспортируемые за пределы государств-членов СНГ. Услуги городского пассажирского транспорта, кроме такси, а также услуги по перевозке пассажиров железнодорожным и автомобильным транспортом пригородного сообщения. Квартплата, стоимость выкупаемого в порядке приватизации имущества государственных предприятий. Прода-

налог на добавленную стоимость.

Реализация товаров населению производится по ценам и тарифам, включаемым в себя сумму налога на добавленную стоимость.

**Корр.:** Не могли бы Вы рассказать, как определяется сумма налога на добавленную стоимость?

**Т. Б.:** Сумма налога на добавленную стоимость, подле-

щая стоимости запасных частей и деталей, налогом не облагается.

**Корр.:** И последний вопрос. Куда поступает налог?

**Т. Б.:** 50 процентов — в республиканский и 50 процентов — в местный бюджеты. Причем, этот налог является основным источником пополнения бюджетов. Удельный вес его более 50 процентов.

Беседу вел А. О. РУДАРЬ.

## ◆ ВАШЕ МНЕНИЕ

# А ЧТО ДУМАЕТ ОРГАНИЗАТОР

Впервые в городе в канун Нового года состоялась экономическая шоу-игра «Деловая женщина». В газете затем была опубликована статья «Что и как не получилось», автор которой пытался дать оценку этому мероприятию. Однако, на мой взгляд, в ней не хватает еще одного — мнения организаторов игры, ее участниц. Я думаю, это было бы тоже небезынтересно знать — все-таки и те, и другие были главными. А потом: по статье, мне кажется, читатели так и не смогли до конца понять, что же из себя представляло это мероприятие, и если бы еще высказались сами участницы, стало бы понятнее.

В целом я, например, считаю, что все прошло не совсем так плохо, как может показаться по статье. Во всяком случае участницы, а для них в первую очередь и проводился конкурс, остались довольны. Кстати, когда еще только планировали эту игру, мы ставили цель — помочь девушкам, женщинам-экономистам адаптироваться в новых условиях экономики. К сожалению, именно таких, т. е. экономистов,

(Окончание на 4 стр.).

## «РОМАШКА» С КАЗАХСКИМ ШРИФТОМ

В Государственном комитете по снабжению состоялась презентация продукции, выпускаемой Курским производственным объединением «Счетмаш».

Виноницей торжества стала портативная электронная пишущая машинка «Ромашка», которая обеспечена русским и казахским шрифтами и двуязычной клавиатурой. Встроенная микро-ЭВМ расширила возможности применения пишущей машинки до сорока различных операций в автоматическом и полув автоматическом режимах.

Ранее пишущие машинки с казахским шрифтом выпускал только Кировоградский завод на Украине в пределах 4000 штук в год. Но принятый Верховным Советом республики Закон о государственном языке выявил ряд технических препятствий в претворении его в жизнь. Республика остро нуждается в пишущих машинках с шрифтами на казахском языке. Помочь с решением этой проблемы взялись охотно на Курском производственном объединении «Счетмаш». В рекордно короткие сроки там разработали и пустили в производство пишущую электронную машинку с казахским и русским шрифтами.

На 1992 год сделана заявка

на производство десяти тысяч «Ромашек». Но, по словам генерального директора объединения А. М. Рыкова, выступившего на презентации выставки, возможности предприятия позволяют выпустить дополнительно еще до пяти тысяч таких машинок.

Примечательно в прошедшей презентации то, что в продукции, изготовляемой на «Счетмаше», много материалов казахстанского производства. Так, полистирол для корпусов поставляет Актау, фольгированный стеклопластик — из Петропавловска, авиационные провода, используемые во всех видах выпускаемой продукции, делают в Семипалатинске, а цинком снабжает Усть-Каменогорск. Так что, как видно, сама жизнь вынуждает нас дополнять друг друга взаимовыгодными поставками и сделками.

В ходе выступлений и бесед все сошлись на том, что вопросы, связанные с поставками, должны решаться на уровне директоров предприятий и руководителей торгующих организаций. Не к лицу правительствам делить каждую гайку. За ними остаются вопросы стратегического значения, способствующие развитию производства и социальных условий.

Н. ЖОРОВ.

(«Казахстанская правда»).

**БЕРН.** Вооруженные силы Швейцарии располагают «секретным оружием», которого нет ни в одной другой армии. Речь идет о подразделениях голубиной почты, которые насчитывают 40 тыс. пернатых. Командует ими полковник Альфред Тойшер, небезосновательно гордящийся своими подчиненными.

Руководители швейцарской армии серьезно утверждают, что в век современных средств связи голуби по-прежнему незаменимы, так как являются самыми надежными связными, которые не подвержены электронным помехам, невидимы для радаров неприятеля, не зависят ни от каких источников энергии, их невозможно подслушать и трудно перехватить.

(«Советы Казахстана»).

## РЕКОРДЫ

### ПРЕСТУПНОСТИ

**БОНН.** (Корр. ТАСС). В Федеративной Республике рост преступности в минувшем году достиг рекордного уровня. Число правонарушений (без учета транспортных происшествий и государственных преступлений), сообщил в опубликованном интервью гамбургскому журналу «П. М.—перспективе» председатель федерального ведомства по уголовным делам (БКА) Ханс-Людвиг Цехерт, достигло 5 миллионов.

По словам шефа БКА, число краж, например, возросло в течение последних 25 лет в четыре раза. Больше стало совершаться квартирных краж со взломом, ограблений автомобилей, нередко совершаемых среди белого дня. Однако особую озабоченность вызывает возросшая в последнее время активность наркомафии и организованной преступности.



**Первая программа. 6.00** — «Утро». 8.35 — Мультфильмы «Муми-тролль и другие», «Муми-тролль и комета», 9.10 — «Пиковая дама». Х.ф. 10.40 — «Много голосов — один мир». 10.50 — Концерт. 11.35 — «Лекарства — вокруг нас». Д.ф. 12.00 — Новости. 12.20 — «Это было, было...» 12.45 — «Станционный смотритель». Х.ф. 13.55 — XVI зимние Олимпийские игры. Лыжный спорт. 16.15 — Но-

вости. 16.35 — Солдаты XX века против войны. 17.00 — XVI зимние Олимпийские игры. Санний спорт. 17.30 — Выступает Рашида Идрисова. 17.45 — Вместе с чемпионами. 18.00 — Новости. 18.20 — «Пиковая дама». Х.ф. 19.45 — Мультфильм. 19.55 — XVI зимние Олимпийские игры. Конькобежный спорт. 21.00 — Новости. 21.20 — «Новая студия представляет: «Монтаж», «Путь к себе», «Од-

нако». 23.35 — XVI зимние Олимпийские игры. Хоккей. Сборная СНГ — сборная Норвегии. 00.55 — Концерт А.Баяновой.

**Вторая программа. 8.00** — «Вести». 8.20 — Время деловых людей. 9.20 — Дневник Олимпиады. 9.50 — Итальянский язык. 10.20 — Досуг. 10.35 — Док. фильм. 11.00 — «От за от». 11.30 — «Открытый мир». 12.30 — «Диалог с компьютером». 13.10

— «Русские сезоны». 16.00 — «Детский час». 17.00 — «Школа менеджеров». 17.30 — «Прошу слова». 17.45 — Т.И.Н.КО. 18.00 — «Вести». 18.20 — «Грани». 19.05 — Досуг. 19.25 — XVI зимние Олимпийские игры. Фигурное катание. 22.00 — «Вести». 22.25 — Дневник Олимпиады. 23.00 — Праздник каждый день. 23.10 — Джазовый понедельник в «Золотнице». 00.00 — «Пятое колесо».

**Алма-Ата. На казахском и русском языках: 8.00** — Мультфильмы. 8.40 — «На свалку». Д.ф. (каз.). 9.00 — «Казахстан» акпарат багдарламасы. 9.40 — «Веселая хроника опасного путешествия». Х.ф. 11.00 — Поэт С.Абусейтов. 11.30 — «Кто стучится в дверь ко мне». Х.ф. (каз.). 17.00 — Поет М. Ералиева. 17.20 — Размышления на тему дня (рус.). 17.50 — Новости. 18.00 — Алма-Атинское



ТВ. Кустанай. 19.00 — **Тобыл тынысы. 19.30** — «Глубинка».

Алма-Ата. 20.00 — Казахстан. 20.40 — «Долой коммерцию на любовном фронте». Х.ф. (каз.).

**Первая программа. 6.00** — «Утро». 8.35 — Мультфильм. 8.50 — XVI зимние Олимпийские игры. Хоккей. Сборная СНГ — сборная Норвегии. 10.10 — «Палата номер шесть». Спектакль. 11.40 — Мультфильм. 12.00 — Новости. 12.20 — Концерт Элисо Вирсаладзе. 13.15 — Док. фильм из цикла «Земля тревоги нашей». 14.00 — Праздник плясуна во Владимире. Ч. 1-я. 15.00 — Новости. 15.20 — Ритмическая гимнастика. 15.50 — Торговый

ряд. 16.05 — «Блокнот». 16.10 — «Вам это нужно?». 16.20 — «Уроки Ольги Ивановой». 16.35 — XVI зимние Олимпийские игры. Санний спорт. 17.10 — Мультфильм. 17.25 — «Неастрологический прогноз». 17.45 — Мультфильм. 18.00 — Новости. 18.20 — «Дело». 18.40 — «Фермата». Музыкально-информационная программа. 19.15 — Фильмы режиссера Г.Данелия. «Афоня». 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 — Новости. 21.25 — XVI зим-

ние Олимпийские игры. Хоккей. Сборная США — сборная Германии. 23.00 — Урмас Отт беседует с Леонидом Кравчуком. 23.55 — «Ваш выход, артист». Е.Ласько.

**Вторая программа. 8.00** — «Вести». 8.20 — Дневник Олимпиады. 8.50 — Французский язык. 9.50 — XVI зимние Олимпийские игры. Горные лыжи. 10.30 — Досуг. 10.45 — «Простор плюс». 11.15 — Крестьянский вояж. 11.35 — «Детский час». 12.35 — «Пятое колесо».

14.20 — «Беспредел на «Баррикадной». 17.15 — Лицом к России. 17.30 — Программа о мире автомобилей. 18.00 — «Вести». 18.20 — Смешные истории. «Сам себе режиссер». 18.55 — Т.И.Н.КО. 19.15 — Праздник каждый день. 19.30 — Общественное мнение. 19.45 — XVI зимние Олимпийские игры. Двоеборье. Прыжки. 20.45 — Информационно-аналитическая программа «Зеркала». 21.25 — Дневник Олимпиады. 22.00 — «Вести». 22.25 — XVI зим-

ние Олимпийские игры. Биатлон. 23.55 — «Деловая курьер». 00.10 — «Последняя дорога Пушкина». Видео фильм.

**Алма-Ата. На казахском и русском языках: 8.00** — «Кинь в меня яблоком» (Узбекистан). 8.40 — Мультфильмы. 9.00 — Казахстан. 9.40 — «Действуй по обстановке». Х.ф. (каз.). 10.45 — Фильм-концерт. 11.00 — Конкурс балетных танцев. 12.00 — Айна. 12.30 — «Человек амфибия». Х.ф. (рус.). 17.00

— Док. фильм. 17.10 — «Жас канат». 17.50 — Новости. 18.00 — Алматы теледидары. **Кустанай. 19.00** — **Тобыл тынысы. 19.30** — **Передача для старшеклассников.** Алма-Ата. 20.00 — Казахстан. 20.40 — Реклама. 20.45 — «Му». 21.45 — Хоккей с мячом. 22.30 — «...И корабль плывет». Х.ф.

**ККК:** «Дональд, Микки Маус и другие». Мультфильм. После окончания республиканской программы — «Возвращение в Эден». 14-я серия.

**Первая программа. 6.00** — «Утро». 8.35 — Мультфильмы. 9.10 — XVI зимние Олимпийские игры. Хоккей. Сборная США — сборная Германии. 10.30 — Вместе с чемпионами. 10.45 — Фильм-детям. «Как Хашим был большим». 11.50 — Народные мелодии. 12.00 — Новости. 12.20 — «Взгляд из провинции». «Земля воронежская». 13.10 — Параллельные миры. 13.55 — «Как добиться успеха». 14.10 — «Блокнот». 14.15 — «Телемикст». 15.00 — Новод-

ти. 15.20 — «Ну, погоди!». Мультфильм. 15.25 — Поет О.Воронец. 15.45 — «Во бору брусника». Х.ф. 1-я серия. «Незамужняя жена». 17.05 — «История без слов». Мультфильм. 17.10 — «Реформа: неделя за неделей». 17.50 — «Вверх по лестнице». Д.ф. 18.00 — Новости. 18.20 — «... До 16 и старше». 19.00 — «Дом на Масловке». Д.ф. 19.30 — Песни в исполнении М.Суворовой. 19.55 — «Клуб главных редакторов». 20.45 — «Спокойной ночи, малы-

ши!». 21.00 — Новости. 21.25 — XVI зимние Олимпийские игры. Санний спорт. 22.10 — Музыкальный прогноз. 22.40 — XVI зимние Олимпийские игры. Фигурное катание. Конькобежный спорт. Хоккей. Сборная СНГ — сборная Чехо-Словакии.

**Вторая программа. 8.00** — «Вести». 8.20 — Дневник Олимпиады. 8.50 — Немецкий язык. 9.20 — XVI зимние Олимпийские игры. Горные лыжи. 10.15 — Немецкий язык. 10.45 — Досуг. 11.00

— «Карету мне, карету». В.Соломин. 12.00 — «Во имя сына». 12.40 — «Осень жизни». 13.00 — Конный театр «Парти». 14.00 — XVI зимние Олимпийские игры. Биатлон. 17.05 — Грани. 17.45 — Т.И.Н.КО. 18.00 — «Вести». 18.25 — «Азы карьеры». 18.40 — Парламентский вестник России. 18.55 — «Человеческий манифест». 19.35 — «Меня выдали на поверхность». 20.20 — XVI зимние Олимпийские игры. Фигурное катание. 22.00 — «Вести». 22.25

— Дневник Олимпиады. 23.00 — Праздник каждый день. 23.10 — «Петербургский миф». Передача 1-я. 00.00 — «Да, президент. Нет, президент» (лидеры политических партий). 00.55 — Джаз-клуб. «Биг-Бенд Джеффорда Холмса».

**Алма-Ата. На казахском и русском языках: 8.00** — «След на земле». Д.ф. 8.20 — Мультфильмы. 9.00 — Казахстан. 9.40 — «Гонка с преследованием». Х.ф. (каз.). 11.05 — Концерт. 12.05 —

«34-й скорый». Х.ф. (рус.). 13.30 — Реклама. 17.00 — Алишер Малдагаимовтын андери. 17.20 — Отзвук. «Древо жизни». 17.50 — Новости. 18.00 — Алма-Атинское ТВ. **Кустанай. 19.00** — **Тобыл тынысы. 19.30** — **Новости.** Алма-Ата. 20.00 — Казахстан. 20.40 — «Кокеекести». 21.40 — «Акселератка». Х.ф. (каз.).

**ККК:** Мультфильмы. После окончания республиканской программы — «Возвращение в Эден». 15-я серия.

**Первая программа. 6.00** — «Утро». 8.35 — Мультфильм. 8.55 — XVI зимние Олимпийские игры. Хоккей. Сборная СНГ — сборная Чехо-Словакии. 10.15 — «Клуб главных редакторов». 11.05 — Детский музыкальный клуб. 12.00 — Новости. 12.20 — «Те-

пийские игры. Лыжный спорт. 17.40 — С.Франк. Хорал для органа. 18.00 — Новости. 18.20 — Солдаты XX века против войны. 18.30 — «Всемирный музыкальный приз в Монте-Карло». 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 — Новости. 21.20 —

турнира.

**Вторая программа. 8.00** — «Вести». 8.20 — Дневник Олимпиады. 8.50 — Испанский язык. 9.20 — XVI зимние Олимпийские игры. Двоеборье. 10.45 — Испанский язык. 11.15 — Горные лыжи. Скоростной спуск. 12.15 —

15.15 — «Открытый город». 16.00 — Ансамбль «Чумаки». 16.25 — «Пятое колесо». 17.35 — Лицом к России. 18.00 — «Вести». 18.20 — СКВ. 18.30 — На сессии ВС Российской Федерации. 19.00 — Российские меценаты. 20.00 — XVI зимние Олимпийские

**Алма-Ата. На казахском и русском языках: 8.00** — «Есть город в Семиречье». Д.ф. 8.20 — Мультфильмы. 9.00 — Казахстан. 9.40 — «Корпус генерала Шубникова». Х.ф. (каз.). 11.05 — Концерт (каз.). 11.45 — «Времена года. Февраль». Телефильм. 12.20 —

**сы. 19.30** — **Больница в райцентре.** Алма-Ата. 20.00 — Казахстан. 20.40 — Депутатский канал (рус.). 21.20 — Ришат Исафиев и группа «Генеш». (рус.). 21.45 — Хоккей с мячом. 22.30 — Все, кроме политики...

лемикст». 13.05 — «Сегодня и тогда». 13.35 — «Во бору брусника». Х.ф. 2-я серия. «Егоровы». 15.00 — Новости. 15.20 — «Человек и закон». 16.00 — XVI зимние Олим-

пийские игры. Там, где небо лежит на земле». Х.ф. 22.40 — XVI зимние Олимпийские игры. Лыжный спорт. 23.35 — Конькобежный спорт. 00.10 — Хоккей. Матч предварительного

«Детский час». 13.15 — Досуг. 13.30 — Сударыня-мастрицы. 13.55 — Крестьянское подворье. 14.20 — «Да, президент. Нет, президент» (лидеры политических партий).

игры. Слалом. 20.55 — Праздник каждый день. 21.10 — XVI зимние Олимпийские игры. Фристайл. 22.00 — «Вести». 22.25 — Дневник Олимпиады

«Кувырок через голову». Х.ф. (рус.). 17.00 — Док. фильм. 17.20 — Концертный зал ТВ. 17.50 — Новости. 18.00 — Алма-Аты теледидары. **Кустанай. 19.00 — Тобыл тыны-**

**ККК:** Мультфильмы. После окончания республиканской программы — «Возвращение в Эден». 16-я серия.

## ПЯТНИЦА 14

**Первая программа. 6.00** — «Утро». 8.35 — Мультфильм. 8.45 — XVI зимние Олимпийские игры. Хоккей. Матч предварительного турнира. 10.05 — «Там, где небо лежит на земле». Х.ф. 11.20 — «... До 16 и старше». 12.00 — «Клуб путешественников». 13.20 — «В краю целебных вод». Д.ф. «Сибирь на экране». Киножурнал. 14.00 — Ансамбль «Адыген». 14.25 — «Блокнот». 14.30 —

«Бридж». 14.45 — «Бизнес-класс». 15.00 — Новости. 15.20 — «Вампиры геоны». Мультфильм. 15.30 — Лариса Рубальская. 18.00 — Новости. 18.20 — XVI зимние Олимпийские игры. Саннй спорт. 18.45 — «Человек и закон». 19.20 — «Моя семья и другие животные». Х.ф. 6-я серия. 19.50 — «Поле чудес». 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 — Новости. 21.20 — XVI зимние Олим-

пийские игры. Хоккей. Сборная СНГ — сборная Франции. В перерыве — саннй спорт. 23.00 — «ВИД» представляет. 00.30 — XVI зимние Олимпийские игры. Прыжки с трамплина 120 м. 01.20 — Конькобежный спорт.

**Вторая программа. 8.00** — «Вести». 8.20 — Дневник Олимпиады. 8.50 — Время деловых людей. 9.50 — Английский язык. 11.00 — «Телеасамблея». 13.30 — «Простор

плюс». 14.00 — XVI зимние Олимпийские игры. Биатлон. Эстафета. 16.00 — Кто поможет российской культуре?». 16.15 — Парламентский вестник России. 16.30 — На сессии ВС Российской Федерации. 17.00 — Диалог с компьютером. 17.30 — Т.ИН. КО. 17.45 — «Приватизация по-русски». 18.00 — «Вести». 18.25 — «Художник с Остоженки». Валентин Леонич. 18.55 — Версия. 19.10

— Досуг. 19.25 — XVI зимние Олимпийские игры. Фигурное катание. 22.00 — «Вести». 22.25 — Дневник Олимпиады. 23.00 — «Санта-Барбара». Х.ф. 24 серия. 23.50 — «К-2» представляет.

**Алма-Ата. На казахском и русском языках:** 8.00 — «Земля в наследство». Д.ф. 8.20 — Мультфильм. 9.00 — Казахстан. 9.40 — «Искупление». Х.ф. 11.15 — Фильм-

концерт. 11.50 — «Там, на неведомых дорожках». Фильм-детям (рус.). 12.55 — Вернисаж ТВ. Художник С.Сухой (рус.). 17.00 — Мультфильм. 17.15 — Футбол клубы. 17.50 — Новости. 18.00 — Алма-Атинское ТВ. **Кустанай. 19.00** — «Жума кунги жуздесу». **19.30** — «В конце недели». Алма-Ата. 20.00 — Казахстан. 20.40 — «Ар». Жастар студиясы. 21.40 — «Искупление». Х.ф.

## СУББОТА 15

**Первая программа. 7.30** — Утро делового человека. 8.30 — Музыкальная программа. 9.00 — «Центр». 9.40 — «Сретение господне». 10.00 — «Радуга». «Коляда, колядки...» 10.45 — Видеоканал «Содружество». 12.00 — XVI зимние Олимпийские игры. Хоккей. Сборная Чехо-Словакии — сборная Канады. 13.30 — Новости. 13.50 — XVI зимние Олимпийские игры. Лыжный спорт. 15.15 — «Экохроника». 15.30 —

«Солдаты XX века против войны». 15.55 — «ЮАР. Прощание с прошлым». 16.50 — XVI зимние Олимпийские игры. Лыжный спорт. 18.00 — «Зазеркалье». Х.ф. «Варвара-краса, длинная коса». 19.35 — «Пчела Майя». 20.00 — «Любовь с первого взгляда». День первый. 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 — Новости. 21.25 — XVI зимние Олимпийские игры. Хоккей. Сборная Финляндии — сборная Шве-

ции. В перерыве — конькобежный спорт. 23.00 — «Офисер с розой». Х.ф. (Югославия). 00.45 — Фестиваль КВН.

**Вторая программа. 8.00** — «Вести». 8.20 — Дневник Олимпиады. 8.50 — Наш сад. 9.20 — Мультфильм. 9.30 — Баскетбольное обозрение. НБА. 10.00 — Шоу в режиме остановленного времени. 10.55 — Педагогика для всех. 11.55 — «Бурда моден» предлага-

ет. 12.25 — «След Пираний». Журналистское расследование. 13.00 — «Плюс одиннадцать». 14.15 — «Как жить будем». 15.00 — Центр Р.Быкова «Школа Кобринна». Х.ф. 16.50 — Со своей колокольни. 17.10 — «Потомки». Ф.7-й. «Бенита». 17.30 — «Приключения Боско». Мультфильм. 3-я серия. 18.00 — «Вести». 18.20 — В поисках согласия. 19.00 — «Познер и Донахью». 19.55 — XVI зимние Олимпийские игры. Гор-

ные лыжи. 20.50 — Праздник каждый день. 21.00 — Концерт Пепси Вайрд. 22.00 — «Вести». 22.25 — Дневник Олимпиады.

**Алма-Ата. На казахском и русском языках:** 8.00 — Мультфильмы. 8.30 — «Любовь Орлова». Художественно-документальный фильм (каз.). 9.50 — Концертная программа из видеофонда ТВ. 10.45 — Фильм-концерт (каз.). 11.00 — Айна. 11.30 —

«Акселератка». Х.ф. (каз.). 13.00 — Алматы теледидары. 14.00 — Вернисаж ТВ. Молодые художники Казахстана. 14.25 — «Прости». Х.ф. (каз.). 15.45 — «Талдыр» Данияр аксакалмен кездесу. 16.30 — Поет Р.Елебаев. 17.00 — Казак ели. 18.00 — Казахстан. 18.20 — Концертная программа «Тамаша». 19.00 — Казахстан. 19.20 — Звездная палитра. 20.05 — Сырласу. 20.45 — Вечерний видеосалон.

## ВОСКРЕСЕНЬЕ 16

**Первая программа. 8.00** — Ритмическая гимнастика. 8.30 — Тираж «Спортлото». 8.45 — С утра пораньше. 9.30 — XVI зимние Олимпийские игры. Фигурное катание. 10.30 — «Под знаком ПИ». 11.00 — Утренняя звезда. 11.50 — «Вспоминая Бориса Пастернака». 13.20 — «Богатые тоже плачут». 14.05 — Марафон-15. 15.00 — Новости. 15.20 — «Уолт Дисней представляет...» 16.10 — «Клуб пу-

тешественников». 17.15 — Диалог в прямом эфире. 17.55 — XVI зимние Олимпийские игры. Бобслей. 18.45 — Телелюция. 19.00 — Новости. 19.15 — «Любовь с первого взгляда». День второй. 20.00 — «Сон в летнюю ночь». Х.ф. (США). 22.00 — Итоги. 22.45 — ИТПО «Астра» представляет. 23.45 — XVI зимние Олимпийские игры. Коньки. Хоккей. Сборная СНГ — сборная Кана-

ды. В перерыве — конькобежный спорт.

**Вторая программа. 8.00** — «Вести». 8.20 — Дневник Олимпиады. 8.50 — Мультфильм. 9.05 — «Хотите, верьте». 9.35 — Мультфильм. 10.00 — XVI зимние Олимпийские игры. Фигурное катание. 12.30 — Программа 03. 13.00 — «Веселые ребята» приглашают... 13.50 — XVI зимние Олимпийские игры. Биатлон. 16.00 — Аты-баты...

16.30 — Параллели. «Болгария. Опыт и надежды». 17.00 — Студия «Нота Бене». 17.45 — Парламентский вестник России. 18.00 — «Вести». 18.20 — Святое и вечное. 18.40 — «Заклинание». Балет. 19.00 — XVI зимние Олимпийские игры. Горные лыжи. 19.50 — «Санта-Барбара». Х.ф. 25-я серия. 20.40 — Праздник каждый день. 20.50 — «Искренне ваш...» 22.00 — «Вести». 22.25 — Дневник Олимпиады. 23.05

— Чемпионат мира среди профессионалов. 00.05 — К 120-летию со дня рождения А.Н.Скрябина.

**Алма-Ата. На казахском и русском языках:** 8.00 — Кайырлы тан. 9.00 — Алуа. 9.30 — Спорт алименде. 10.00 — Кругозор. 11.00 — Шамшырақ. 11.40 — Фильм-детям. 12.10 — Мирас. 12.55 — «Размышление». О премьеры Казахского академического театра драмы им. Ауэзова.

13.35 — «Фотография с женщиной и диким кабаном». Х.ф. (рус.). 15.10 — Шежире. 16.10 — «Денсаулық». Тележурнал. 16.40 — Куйши Бори Исаев. 17.20 — «Добрый вечер». Передача на немецком языке. 18.00 — Казахстан. 18.25 — Вечерние мелодии. 19.00 — Казахстан. 19.20 — Творческий вечер композитора Ж.Альмуханова. 20.25 — «Вельд». Х.ф. 21.50 — Хоккей с мячом





Фото А. ДУБИНИНА.

## ◆ ВАШЕ МНЕНИЕ

# А ЧТО ДУМАЕТ ОРГАНИЗАТОР

(Окончание на 2 стр.). среди участников было мало. В целом же при разработке сценария экономисты участвовали.

Конечно, не все получилось так, как мы рассчитывали. И главный недостаток, по-моему, затянутость. Это получилось потому, что игра не была расчи-

шоу-игра прошла на уровне.

Еще о чем я хотел бы сказать. Существует куча проблем, с которыми приходится сталкиваться в ходе подготовки. Я недавно начал работать в этом направлении, т. е. как организатор подобных мероприятий, и просто был поражен, сколько у нас здесь неразбе-

вы, наверное, замечали, каким оживленным последние год—два стал отрезок шоссе от 4 микрорайона до последних гаражей? Две отдельные автобусы, район индивидуальной застройки, один за другим — новые гаражные кооперативы, наконец, чуть дальше — территория частных подсобных хозяйств. Всюду спешат наши лисаковцы — кто на машинах, а чаще всего — своим ходом, пешком.

Так вот, не пора ли побеспокоиться здесь о пешеходах? Проезжая часть — не такая уж широкая, ближе к автовокзалу — кольцо, которое никак не доделают. Где же людям-то идти? Весной, осенью, — грязь, пешеходы выходят на проез-

жую часть. А ведь движение транспорта тут очень оживленное, особенно летом. Нет ни пешеходных дорожек, ни освещения. Случайно ли, что в этом районе нередки столкновения, наезды на пешеходов, несчастные случаи. Я сам как-то чуть не сбил человека — не потому что такой плохой водитель, а потому что и мне, и пешеходу трудно ориентироваться в подобных условиях.

Я обращался к руководству нашего гаражного кооператива, говорят — это исполком должен решать. На этом все и кончилось. Неужели у нас некому побеспокоиться о людях?

А. БУДКО.

## КТО БЛАГОУСТРОИТ УЛИЦУ?

От редакции: Мы заинтересовались в отделе архитектуры горисполкома, что думают там по этому поводу. Как оказалось, в проекте не запланировано на этом отрезке трассы ни пешеходной дорожки, ни освещения. Одно время решил взять на себя благоустройство данного отрезка пути гаражный кооператив «Урал», однако ему это оказалось не по зубам — ни средств, ни материалов. Думали и в исполкоме как-то решить вопрос, выделить деньги — тоже не получилось. Так вот все и повисло в воздухе. Если найдется богатый спонсор, который возьмется снабдить средствами благоустройство, тогда сдвинется что-то с места.

## ЗИМНИЕ СТАРТЫ

(трест «ЛРС»). На последующих местах Наталья Бурлакова («Домостроитель») и Светлана Грохотова (КБРУ).

Серьезную конкуренцию лидерам оказали лыжники Краснооктябрьского бокситового рудоуправления. Лыжники этой команды лидировали в эстафете до самого последнего этапа, но на последнем этапе В. Куликова (трест «ЛРС») не оставила им никаких надежд.

В итоге и в эстафетах вторые, и по сумме результатов двух дней у КБРУ второе место. На третьем месте коллектив Лисаковского ГОКа.

Во второй группе команд после проведения индивиду-

альных гонок на первое место с равными шансами претендовали команды СПТУ-15 и городского отдела внутренних дел. Все решила эстафета. Выиграв у своих соперников на четырех этапах более 2-х минут, первое место в эстафете и заодно и в общем зачете выиграла команда ГОВД. На втором и третьем местах команды СПТУ-15 и ССМУ «Уралдомнаремонт».

★★★

Сборная команда города по хоккею с мячом участвовала в первенстве области в программе областной зимней спартакиады «Буркасын-92». Лисаковские хоккеисты во главе с тренером Виктором Смирновым заняли 2-е место. Наши хоккеисты последовательно обыграли команды городов Джетыгары (8:6) и Кустаная (6:1), но проиграли опытной команде Рудного. В. АРТЕМЬЕВ.

## ПРОГРАММА СТУДИИ КАБЕЛЬНОГО ТЕЛЕВИДЕНИЯ

Понедельник, 10 февраля  
Профдень.

Вторник, 11 февраля  
9.00 мультфильмы.  
9.25 «Встреча для Вас».  
9.40 х. ф. «Брат из космоса».  
19.00 мультфильмы.

## ПРИГЛАШАЮТ УЧИТЬСЯ

Учкомбинат Лисаковского ГОКа организывает платные курсы новой подготовки по профессии:

— лаборант химического ана-

экскаватора из числа помощников машиниста экскаватора, проработавших по этой профессии не менее года, время обучения — 2 месяца.

тана по времени, чему способствовали многие причины. Отсюда нединамичность, монотонность, а в результате — усталые лица зрителей.

Как один из организаторов этой игры, я хотел бы сказать о тех проблемах, с которыми мы столкнулись при подготовке мероприятия. Ну, например, жюри. Шоу-игра несколько необычна, сценарий составлен по новым правилам. Но некоторые члены нашего жюри так и не смогли до конца понять, что это не конкурс красоты, а деловая игра.

Отсюда и разногласия по системе судейства. Теперь я уже думаю, видимо, надо было создать счетную комиссию. Поясню подробнее. Дело в том, что конкурс был построен на принципе, кто больше заработает воображаемых денег. То есть члены жюри, как и обычно, выставляли баллы, очки, а затем «банк» переводил их в воображаемые купюры, к этому прибавлялись суммы, заработанные на экономических конкурсах. В результате возникла несогласованность, а у членов жюри — точка зрения, что определение победителей идет не совсем правильно.

По поводу ведущего у меня тоже есть своя точка зрения. Считаю, что ведущему совсем необязательно быть компетентным в вопросах экономики, достаточно следовать сценарию. Я, например, считаю, что, именно, благодаря нашему ведущему, его раскованности, способности быстро сориентироваться, выйти на контакт с залом, участницами конкурса,

рихи, излишних помех. Начиная с художественного оформления, звукозаписи и кончая тем, где и как проводить репетиции. Все это создает дополнительные трудности, которые в конечном счете влияют потом на ход самого представления, игры. При такой нечеткой организационной части трудно, конечно, рассчитывать на полный успех. Тем более, если учесть, что шоу-игра — нова, нетрадиционна и требует нестандартных подходов.

В целом мы свои ошибки видим, учтем их в дальнейшем. В заключение мне хотелось бы сказать несколько теплых слов в адрес тех, кто нам помогал, кто остался за ширмой занавеса, но много вложил выдумки, энергии в подготовку шоу-игры. Во-первых, это наши спонсоры, сразу откликнувшиеся на интересное предложение: хозрасчетное коммерческое управление — А. П. Рау, малые предприятия «Поиск» — Г. В. Толкач, «Арай» — В. В. Похлебаев и генеральный спонсор — городской культурно-спортивный комплекс (С. П. Шульга, Н. К. Молдабаев). Просто приятно было работать со всеми этими людьми.

Много сделали также по подготовке и проведению игры С. Кондратович, И. Чернова, Л. Черемисинова, Е. Рыбакова, С. Осокина, Н. Приходько, Н. Руденко, Л. Демидова и С. Демидова, О. Прокуратова, Н. Елифанова. Всем им большое спасибо.

**Е. КОРНИЕВСКИЙ,**  
один из организаторов шоу-игры «Деловая женщина».

19.25 поздравления.  
19.40 х. ф. «Ревущий огонь».  
21.10 поздравления, музыка.  
21.40 х. ф. «Светлая личность» (комедия).

**Среда, 12 февраля**

9.00 мультфильмы.  
9.25 «Ревущий огонь».  
19.00 мультфильмы.  
19.25 поздравления.  
19.40 х. ф. «Дружок веселого бесенка».  
21.05 «Встреча для Вас».  
21.20 поздравления, музыка.  
21.50 х. ф. «Оперативные сотрудники».

**Пенсионеров, ушедших на пенсию из Краснооктябрьского бокситового рудоуправления просим в недельный срок зайти в отдел кадров рудоуправления, имея с собой паспорт и трудовую книжку.**

Нашедшего сумочку в 1 мкр. прошу вернуть за вознаграждение по адресу: 5-1-72, телефон 35-72.

Поменяем дачный участок в г. Рудном, общество №10 на участок в г. Лисаковске. Обращаться по тел. 39-01.

**МЕНЯЮ**

однокомнатную улучшенной планировки на двухкомнатную по договоренности. Обращаться по тел. 42-78.

однокомнатную улучшенной планировки в г. Караганде и однокомнатную в г. Лисаковске на двух- или трехкомнатную в

Лисаковске, возможны другие варианты. Обращаться: 6—6—1.  
♦  
двухкомнатную квартиру на трехкомнатную по договоренности. Обращаться: по тел. 55-86.  
♦  
двухкомнатную квартиру (31 кв. м. по адресу 2—14—50) в г. Лисаковске и однокомнатную в г. Рудном (ул. Гагарина д. 15, кв. 32) на трех- или четырехкомнатную в г. Лисаковске. Обращаться: 4—36—54, тел. 56-53, в рабочее время.  
♦  
две двухкомнатные квартиры на трех- и однокомнатную. Обращаться: 2—18—106, тел. 4-61.  
♦  
трехкомнатную квартиру улучшенной планировки на четырехкомнатную улучшенной планировки. Обращаться: 6—30—8, по тел. 53-73.  
♦  
трехкомнатную квартиру (47 кв. м., 2 мкр.) и двухкомнатную (в 3 мкр.) на пяти- или четырех- улучшенной. Обращаться: 2—6—74.

Для организаций, предприятий и центра занятости на договорной основе может подготовить индивидуально рабочих по различным другим профессиям.

Специалистов, имеющих высшее образование, приглашаем для преподавательской деятельности в вечернее время.

Обращаться по телефонам: 24-92, 58-03 с 9 до 18 часов.

четырёхкомнатную квартиру (5 этаж) на две двухкомнатные или одно- и двухкомнатную (по договоренности) Обращаться: 4—7—128.

четырёхкомнатную квартиру улучшенной планировки (78 кв. м.) на трех улучшенной и однокомнатную или двухкомнатную улучшенной и однокомнатную. Обращаться: 2—3—1 или по тел. 39—01.

Куплю за СКВ двухкомнатную квартиру улучшенной планировки. Обращаться с 15 до 18 часов по тел. 31-98.

Выражаем благодарность подхозу и всем подразделениям ЛГОКа, а также всем родным и близким, разделившим горечь утраты и оказавшим помощь в организации похорон Кузич

**Жена и дети.**

Благодарим за сердечную поддержку и помощь в организации похорон нашей матери, Пахомовой Марии Михайловны, работников горОНО, РСЦ, ЖДЦ, КБРУ, ЛГОКа, ПАТП. **Семья Пахомовых.**

**Редактор В.А.Кошелев.**

**Учредитель:**

Лисаковский городской Совет народных депутатов Кустанайской области.

**НАШИ ТЕЛЕФОНЫ**  
редактора — 22-71, отдела политической жизни — 22-72, отдела социально-экономических проблем — 24-11, ответсекретаря — 22-63.

Газета передана по каналам связи. Фотонабор. Печать офсетная. Усл. печ. л.1. Отпечатана в областной типографии имени В.И. Ленина, п/о «Полиграфия». 458007 г. Кустанай, ул. Индустриальная, 16.

Рег. свид. № 93: Госкомпечать Республики Казахстан  
Газета выходит в среду и субботу  
Тираж 9963  
Заказ 571  
Индекс — 11

НАШ АДРЕС 459335 г. Лисаковск Кустанайской области 1 мкр. дом №19 (втором этаже).